

5

# БОЛЬШЕ ТАКИХ КОНЦЕРТОВ

В Котласе состоялся концерт заслуженного артиста УССР Владимира Гончарова. Встреча с артистом доставила местным любителям большую радость.

У Гончарова сильный голос (драматический тенор) красивого глубокого тембра. Захватывает исполнение Гончаровым каждой песни.

В «Песне французского докера» его голос звучал мужественно и со сдержанной силой. Мы его видели, этого рабочего парня, яростно ненавидящего врагов и верящего в свободу своей страны.

С большим чувством исполнил Гончаров песню «На реке» на слова

Степана Щипачева. Сраженный вражеской пулей, умирает юный герой-комсомолец... В притихшем зале звучат слова о его прекрасной жизни, о героической гибели и обрвавшейся любви. Вероятно, впечатление от песни усиливалось еще и тем, что певцу аккомпанировал автор — композитор Матвей Басов, принимавший участие в концерте.

Как прекрасны украинские песни! И среди них едва ли не самая красивая — «Дивлюсь я на небо». В. Гончаров исполнил ее тонко и задумчиво.

В репертуаре Гончарова лирические и героические песни, классические русские романсы и произведения зарубежных композиторов. В каждую песню, иной раз всем хорошо известную, певец вносит что-то свое, оригинальное, свежее. Это волнует и привлекает.

В концерте принимала также участие мастер художественного слова, солистка Киевской филармонии Елена Гузеева. Она прочитала басню, рассказ, стихи.

Третий участник концерта Матвей Басов. Он исполнил свои произведения — фантазию на

тему песен Майбороды и песню «На реке», о которой уже шла речь.

Это был интересный концерт, Зрители многое просили повторить на бис.

Жаль, что Архангельская филармония не часто балует котласских зрителей подобными концертами. Чаще нам приходится довольствоваться недоброкачественными программами и отнюдь не высокой культурой исполнения. Мы надеемся, что областная филармония не останется равнодушной к нашим запросам. Ждем в Котласе хороших концертов, хороших артистов!

К. ХРОВОА.

г. Котлас.

